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	Класс для проведения занятий


Информационное обеспечение

Информационное обеспечение деятельности  института, включая учебный процесс и научно-исследовательскую работу, осуществляют: компьютерная сеть с беспроводным доступом и выходом в Интернет, компьютерные классы, собственная библиотека и методический кабинет, а также используемая на договорной основе научная библиотека.

Компьютерами оснащены все структурные подразделения института, компьютеризированы бухгалтерский учет, составление рабочих учебных планов, учет контингента обучаемых, контроль успеваемости, учет нагрузки преподавателей и другие процессы.

Внедрение современных методик обучения в институте обеспечивается:

·  аудиовизуальными техническими средствами;

·  использованием информационных технологий, информационно-справочных системам, специального  прикладного программного обеспечения и средств компьютерных телекоммуникаций.

Средствами видео- и аудиозаписи оснащены библиотека института и специализированный кабинет для изучения иностранных языков. Видеотехника используется и для просмотра учебных фильмов по экономике, менеджменту и другим дисциплинам. Просмотр фильмов и работа с видео- и аудиотехникой проводятся как в рамках аудиторной, так и самостоятельной работы студентов.

Средства вычислительной техники и телекоммуникаций. За время существования института компьютерная база его постоянно модернизировалась, оснащаясь каждый раз более мощными современными компьютерами, новым системным и прикладным программным обеспечением. Компьютерами оснащены все структурные подразделения института. Это повысило оперативность и достоверность обработки и предоставления информации ректорату и студентам, а также  повысило в целом организационную культуру института.

На сегодня в институте работает компьютерный класс, две локальных вычислительных сети, объединенных   в единую сеть с беспроводным доступом. Со всех рабочих мест есть выход в Интернет. Электронная почта позволяет слушателям обращаться за консультациями к преподавателям института в промежутках между занятиями.

 Институт имеет справочно – правовую систему «Консультант плюс» договор №  1018 от 30 ноября 2022 года.   
Помещения для осуществления образовательной деятельности:

помещения для организации образовательного процесса – договор аренды № 7 от 12 мая 2021 г., договор аренды № 02 от 9 января 2019 г.;
г. Тольятти, ул. Революционная, 72 а (офис 30);
г. Тольятти, ул. Дзержинского 94 (офис 43).
                                          

Библиотечное обеспечение

Институтом заключен договор на  доступ к электронно-библиотечной системе. Договор заключен  с ЭБС (общество с ограниченной ответственностью «Современные цифровые технологии»).

Электронно - библиотечная система «Университетская библиотека онлайн», договор № 502 – 10/2022 от 19 октября 2022 г.
Питание:
Питание слушателей осуществляется на территории ООО «Столовая 51» по адресу ул. Свердлова, 51
Охрана здоровья:

В настоящее время Институтом заключены договора на ООО «МЕДГАРД» на организации прохождения обучающимися медицинских осмотров и диспансеризации.
Система дистанционного обучения.

Автономная некоммерческая организация Дополнительного профессионального образования «Научно – исследовательский институт Менеджмента, Экономики, Статистики, Информатики» имеет на праве аренды систему дистанционного обучения (СДО), позволяющую освоить программы обучения с помощью дистанционных образовательных технологий и ведение учета действий обучаемых и их длительность в ходе учебного процесса - фиксацию и контроль в автоматическом режиме времени, хода обучения и освоения обучаемыми знания и умений, предусмотренных программой обучения.

Система дистанционного обучения (договор № 54935 от 16 февраля 2022 года) – YOUR STUDY.

Использование облачного сервиса предполагает регистрацию преподавателя/организации на сайте разработчика your-study.ru. Авторизованному пользователю становятся доступными инструменты для осуществления дистанционного процесса обучения слушателей:

· создание и настройка рабочей области. Создается виртуальный класс преподавателем/менеджером по обучению. Сюда организатор курса загружает учебные и методические материалы для самостоятельного изучения слушателями. Здесь же размещается важная информация по учебному процессу: графики, объявления, кейсы с практическими заданиями. Класс могут посещать сразу несколько слушателей групп/курсов. Обучающиеся получают доступ к рабочей области по индивидуальным заявкам;

· система предусматривает комплекс функций для тестирования обучающихся. Тесты можно создавать в онлайн режиме на официальном сайте или загрузить из файла формата *.docx. В системе автоматически создается отчет по качеству ответов слушателями, прошедшими контрольное тестирование. Параметры тестирования: срок, выделяемое время, количество попыток и другие настраиваемые параметры;

· практические работы обучающиеся загружают в систему через вкладку «Файл». Работы преподаватель может просматривать, оценивать и комментировать;

· журнал успеваемости по итогам тестов и проверенных студенческих работ формируется системой автоматически. Данные по успеваемости доступны слушателям для ознакомления;

· другой дополнительный функционал: форум, лента событий, управление доступом и т.д.

Электронная информационно-образовательная среда обеспечивает: 

· доступ к учебным планам и программам АНО ДПО «НИИ МЭСИ» (http://immp1.narod.ru/pages/Progr.htm), 

· доступ к изданиям электронных библиотечных систем (https://biblioclub.ru/index.php?page=book_blocks&view=main_ub)  

· доступ к электронным образовательным ресурсам, указанным в программах (https://login.your-study.ru/Login)
· фиксацию результатов освоения программы (Программа тестирования знаний Айрен - это бесплатная программа, позволяющая создавать тесты для проверки знаний и проводить тестирование в локальной сети, через интернет или на одиночных компьютерах. Тесты могут включать в себя задания различных типов: с выбором одного или нескольких верных ответов,  с вводом ответа с клавиатуры, на установление соответствия, на упорядочение и на классификацию. Ссылка на сайт программы: https://irenproject.ru/); 

· проведение занятий, предусмотренных учебным планом, процедур оценки результатов обучения, реализация которых предусмотрена с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий; 

· взаимодействие между участниками образовательного процесса.

Лекционные, самостоятельные занятия, проводимые с применением ДОТ, являются аудиторной нагрузкой независимо от места нахождения преподавателя и слушателя.

Каждый слушатель имеет персональный доступ в ЭИОС на момент начала изучения курса.

Учет посещаемости занятий, организованных с применением ДОТ, проводится по факту регистрации слушателя с использованием персональной учетной записи.

Регистрацию слушателей, взаимодействие с ними, промежуточную и итоговую аттестацию осуществляет структурное подразделение, имея сведения о зарегистрировавшихся пользователях, доступ к статистике и обеспечивая бесперебойную работу электронных площадок.

Учёт результатов прохождения итогового испытания осуществляют куратор и преподаватель курса с помощью системы ДО.

Слушатели имеют возможность пользоваться электронно –библиотечной системой «Университетская библиотека онлайн», договор № 502 – 10/2022 от 19 октября 2022 г., а так же справочно – правовой системой «Консультант плюс» договор №  1018 от 30 ноября 2022 года.

